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Kanalizační domovní přípojky 
 
Vážení spoluobčané, 
 
právě v těchto dnech je pro nás všechny aktuální téma „kanalizační domovní přípojky 
“. Podmínkou poskytnutí dotace je závazek obce zajistit odstraňování a vyčištění 
minimálně 80% odváděných znečištěných vod.  
 
Aby tato podmínka byla splněna, zajistila obec z vlastních prostředků (i přesto, že 
přípojka je majetkem vlastníka objektu)  
- zpracování projektových dokumentací domovních přípojek,  
- vyřídila jednotlivá stavební povolení,  
- zakoupila potřebný trubní materiál, 
- na vlastní náklady zajistí pokládku kanalizačního potrubí včetně montážních prací a 
provedení nezbytných zkoušek 
- na zemní a výkopové práce poskytne občanům na základě smlouvy dotaci.  
 
Smlouvou o poskytnutí dotace se příjemce zavázal, že nejpozději do 30.6.2006 zahájí 
nezbytné zemní práce, a to buď svépomocně nebo prostřednictvím firmy.  
 
Je jen na rozhodnutí občana, jestli realizaci přípojky provede sám nebo ji bude 
realizovat prostřednictvím firmy. Obec nebude zasahovat do výběru občana.  
 
Přesný termín pokládky, montáže potrubí a následné kontroly si předem dohodněte s 
pověřeným zástupcem obce panem Tomášem Kohutem, tel: 558 368 150 nebo  
mob.723 477 404.  
 
Ihned po provedení domovní přípojky je třeba požádat zdejší stavební úřad o vydání 
kolaudačního rozhodnutí, kterým bude povoleno užívání předmětné kanalizační 
přípojky.  
Po předložení kolaudačního rozhodnutí s doložkou o nabytí právní moci bude následně 
vyplacena dotace.  
 
Obracím se proto na všechny občany s prosbou, aby neodkládali termín stavby 
přípojky a k výkopovým pracím využili jarních měsíců. 
 



ing.Milan Procházka 
starosta obce 

Nahoru 

 

Oznámení o záměru pronájmu majetku obce Mosty u Jablunkova a vyhlášení 
výběrového řízení na provozovatele tohoto zařízení 
 
Obec Mosty u Jablunkova dle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů, zveřejňuje záměr pronájmu Aquaparku v Mostech u Jablunkova 
a zároveň vyhlašuje výběrové řízení na provozovatele tohoto zařízení. 
 
V současné době probíhá celková rekonstrukce Aquparku, práce budou ukončeny po 
etapách: koupaliště do 31.5.2006 a provozní budova do 30.6.2006. 
 
Součástí aquaparku bude:  
venkovní koupaliště o rozměrech 20x10,5 m s vířivkou, skluzavkou apod., dětský 
koutek, 
hřiště na plážový volejbal o rozměrech 20x12 m, provozní budova čp. 1029 o 
rozměrech 24x7,30 m, jejíž součástí je provozovna občerstvení a sociální zázemí. 
 
Projektová dokumentace je po telefonické dohodě k nahlédnutí v úředních hodinách  
na Obecním úřadě v Mostech u Jablunkova, odbor výstavby a ÚP – ing.Macurová, 
tel:. 558 337 922. 
 
Termín zahájení provozu: 1.7.2006 
Nájemní doba: na dobu neurčitou 
 
Písemné nabídky s návrhem výše nájmu zasílejte do úterý 9.5.2006 do 14,00 hodin v 
uzavřené obálce označené „Výběrové řízení na provozovatele Aquaparku Mosty u 
Jablunkova“  
na adresu: Obecní úřad, 739 98 Mosty u Jablunkova čp.800 nebo osobně v úředních 
dnech na podatelnu Obecního úřadu Mosty u Jablunkova. 
 
K nabídce přiložte: 
Živnostenský list na provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a zařízení 
sloužících k regeneraci a rekondici 
Živnostenský list na provozování hostinské činnosti 
Čestné prohlášení, že nemáte nedoplatky na daních vůči finančnímu úřadu 
Čestné prohlášení, že nemáte nedoplatky na pojistném na sociální zabezpečení a 
příspěvku na státní politiku zaměstnanosti 
Čestné prohlášení, že nemáte nedoplatky na zdravotním pojištění 
Reference 
 
Ing. Milan Procházka 
starosta obce 

Nahoru 

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
 
Dne 13.5.2006 (sobota ) od 8,00 h proběhne v celé obci sběr železného šrotu. 



Sběr bude prováděn mechanicky (autem s rukou).  
Jelikož v posledních letech dochází k odcizení železného šrotu, žádáme proto občany, 
aby byl šrot skladován nejlépe v den svozu v ranních hodinách na dobře přístupném 
místě.  
 
Martynková Renáta 
odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Z MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 
 
Na našem místním hřbitově byla Krajskou hygienickou stanicí stanovena tlecí doba na 
15 let. V případech, kdy je třeba tuto dobu porušit a uložit ostatky před ukončením 
tlecí doby, musí obecní úřad žádat Krajskou hygienickou stanici o povolení k exhumaci 
zemřelého. Žádáme proto občany, kterých se tato situace bude týkat, aby se nejdříve 
dostavili na obecní úřad a teprve pak šli žádat o termín pohřbu na Farní úřad, a to 
především z možného časového prodlení.  
 
R. Martynková 

Nahoru 

 

Blahopřejeme Składamy Ŝyczenia 
 
Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci květnu 2006 dožívají životního jubilea: 

80 let: 
Szkandera František 
Jochymek Alois 
 
85 let: 
Benková Zuzana 
 
 
Zlatá svatba - 50 let společného života: 
Aloisie a Jan Ručtí 
 
SPOZ 

Nahoru 

 

Nabídka pro stavebníky a stavební firmy 

Obecní úřad Mosty u Jablunkova nabízí k prodeji neupotřebitelný majetek: 
- dopravníkový pás 6 m 
- okenní vrátek 
V případě zájmu kontakt: p. Kohut Tomáš, 723 477 404. 
Cena dohodou. 



Nahoru 

 

O POHÁR STAROSTY V PARALELNÍM SLALOMU 
 
Už potřetí se ve Ski areálu Mosty u Jablunkova konal veřejný závod O pohár starosty v 
paralelním slalomu. Přestože dříve se v dubnu běžně v Mostech o lyžování nikomu ani 
nezdálo, skvělé sněhové podmínky přilákaly na závod nečekaně hodně lyžařů. V neděli 
9. 4. 2006 bylo na startu připraveno 97 závodníků, kteří byli rozděleni do 6-ti 
kategorií. Boj to byl nekompromisní, vítězství byla zasloužená. Děkujeme všem za 
účast, gratulujeme všem umístěným a srdečně zveme na příští ročník. 
 
T.Lasotová 

Nahoru 

 

FAMILY CUP 2006 
 
Nápaditost se opravdu nevyhýbá Ski areálu Mosty u Jablunkova. Na sobotu 1. 4. 2006 
Technické služby – Mosty u Jablunkova, s.r.o. zorganizovaly 1. ročník soutěžení celých 
rodin FAMILY CUP 2006. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – 1. slalom a sjezd na 
bobové dráze a 2. běh na lyžích a sjezd na bobové dráze. Rodiny soutěžily ve 3 – 5 
členných týmech, mohly soutěžit v obou kategoriích, přičemž každá kategorie byla 
hodnocena samostatně. Soutěžilo celkem 11 rodin (36 závodníků) – 10 rodin soutěžilo 
v 1. kategorii a 4 rodiny v 2. kategorii. Cenou pro vítěze v dané kategorii byl nádherný 
pohár a první tři místa v kategorii byly oceněny poukázkami na čerpání služeb ve Ski 
areálu Mosty u Jablunkova v hodnotě 1500, 100 a 500Kč. Koho zajímá, jak to na 
rodinných závodech chodí a chtěl by získat hodnotné ceny, toho zve organizátor na 2. 
ročník. 
 
Kategorie slalom a bobová dráha 
1. místo Rodina Ližhákových (Martin, Dominik, Pavol) Slovensko - Žilina  
2. místo Rodina Harvanových (Peter st., Peter ml., Šimon) Slovensko - Čadca 
3. místo Rodina Martynkových (Vanda, Dorota, Tomasz, Alois) Mosty u Jablunkova 
 
Kategorie běh na lyžích a bobová dráha 
1. místo Rodina Martynkových (Vanda, Dorota, Tomasz, Alois) Mosty u Jablunkova 
2. místo Rodina Martynkových (Vladislav, Roman, Jakub) Mosty u Jablunkova 
3. místo Rodina Czudkových (Urszula, Martin, Stanislav) Mosty u Jablunkova 
 
T. Lasotová 

Nahoru 

 

V MOSTECH SI ZAS LÁMALI HLAVY NAD KŘÍŽOVKAMI 
 
Přesně na Apríla, tedy v sobotu 1. dubna, proběhl v mostecké knihovně již třetí ročník 
soutěžního klání všech milovníků křížovek. Letos je pro luštitele sestavily paní 
Vlčková(ty české ) a paní Gıblová ( křížovky v polském jazyce). Všichni soutěžící si 
zaslouží díky za účast a vítězům srdečně blahopřejeme. 



 
Výsledky : 
1. žáci 4. a 5. třída křížovky v jazyce českém  
1. místo Teresa Teofil 
2. místo Anna Onderek 
 
2. uczniowie 4. a 5. klasa krzyŜówki w języku polskim 
1.- 2. miejsce Jakub Wróblewski  
1.- 2. miejsce Teresa Teofil 
3. miejsce Paweł Kohut 
 
3. žáci 6. a 7. třída křížovky v jazyce českém  
1. místo Sebastián Legierski  
2. místo Adam Szotkowski 
3. místo Denisa Kufová 
 
4. uczniowie 6. a 7. klasa krzyŜówki w języku polskim  
1. miejsce Jakub Bocek  
2. miejsce Daniel Baron 
 
5. žáci 8. a 9. třídy křížovky v jazyce českém  
1. místo Daniela Černeková  
2. místo Petra Kukuczková 
 
6. dorośli i modzieŜ od 16 let krzyŜówki w języku polskim  
1. miejsce Anna Nagy  
2. miejsce Alois Seifert 
3. miejsce Barbara Pindor 
 
7. dospělí a mládež od 16 let křížovky v jazyce českém  
1. místo Rostislav Chýlek  
2. místo Maryla Hlávka-Kraina  
3. místo Stefania Szotkowska  
 
Pro letošní soutěž sestavy křížovek v jazyce českém připravila p. Vlčková, křížovky v 
jazyce polském vytvořila p. Gıblová. 
Děkujeme všem soutěžícím za účast, vítězům blahopřejeme. 
 
om 

Nahoru 

 

Český pohár skialpinistů putuje do Mostů 
 
V sobotu 15.4. se jel závěrečný závod skialpinistů v této sezóně ve Vysokých Tatrách v 
oblasti Lomnického štítu. Na trati dlouhé 23 km s převýšením 1.780m se sešlo celkem 
34 závodníků ze Slovenska, Polska a ČR. Závod se jel současně jako poslední závod 
Středoevropského poháru a Českého poháru. 
Český pohár ve skialpinismu měl celkem 8 závodů, z nichž se pět nejlepších 
započítávalo bodově do celkového hodnocení. Ještě před závodem v Tatrách vedl ČP 
reprezentant Krkonoš M. Duch. Na tatranské trati došlo k závěrečnému měření sil mezi 
zatím prvním M.Duchem a druhým M. Svobodou, který s náskokem 14 minut porazil 
dosud vedoucího M. Ducha, a tím definitivně rozhodl, že český pohár putuje do Mostů. 
Je to výborné zakončení sezóny M.Svobody, který také jako nejlepší z českých 
reprezentantů obsadil pátou příčku v celkovém hodnocení Středoevropského poháru. 



Vítězem SEP se stal slovenský závodník M.Madaj. 
 
HO TJ Sokol Mosty  

Nahoru 

 

Kopaná 
 
8.dubna začalo i pro mostecké fotbalisty fotbalové jaro. Do krajského přeboru – jarní 
části, vstoupili hráči TJ Sokol Mosty utkáním na domácím hřišti ( pro nezpůsobilý terén 
se hrálo na umělé trávě v Návsí) s TJ Rýmařov. První utkání se vůbec nevydařilo a 
skončilo debaklem pro Mosty v poměru 7:3. 
Po velikonoční neděli pokračovala soutěž 21. kolem a naši zajížděli k utkání do 
Frýdlantu. Ani tam nebyli úspěšní a odjížděli s porážkou 3:0, když dvě branky padly z 
nařízených pokutových kopů. 
Během zimní přestávky oddíl posiloval kádrově, především se snahou udržet se v 
soutěži. Do mužstva přišli z Písku bratři Petr a Jaromír Kajzarovi, kteří by měli hrát v 
útoku. Na postu brankáře došlo taktéž ke změně – odešel A. Szotkowski do Bystřice a 
jeho místo zaujala posila ze Svrčinovce Štefán Slovák. Záloha byla doplněna o dalšího 
hráče ze Svrčinovce Vladimíra Láše. 
Mužstvo celou zimu, pod vedením trenéra Vavřače, poctivě trénovalo jak fyzičku tak i 
techniku a herní variace. Fotbalisté TJ Sokol Mosty sehráli i šest přípravných zápasů s 
aktivní bilancí, když 4x vyhráli, 1x remízovali a 1x prohráli. V přípravě si střelecky 
nejlépe počínal T. Nieslanik se 6 brankami. 
Nezbývá než našim fotbalistům popřát i trochu toho fotbalového štěstí, aby se boj o 
záchranu vydařil. 
 
Fotbalový oddíl TJ Sokol  

Nahoru 

 

Poděkování 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kdo zorganizovali a zúčastnili se dne 
26.3.2006 koncertu v kostele sv. Hedviky v Mostech u Jablunkova, především paní 
Ewě Jaślar – Walicke i oběma souborům Slezan a Przełęcz. 
Jsem bývalá dlouholetá členka sboru Slezan, Už čtyři roky ale pracuji v Praze a je mi 
velmi smutno po všem, co jsem v něm prožila, po koncertech, vystoupeních, různých 
akcích, po členech i po psaní do Zpravodaje. Když v Praze řeknu, odkud jsem, skoro 
všichni si myslí, že tady u nás na konci světa jsme snad nějací „balíci“. Jsem velmi 
ráda, že jsem byla zrovna tady v Mostech a mohla jsem si koncert natočit, ať můžu 
těm v Praze ukázat, jaká je tady u nás kultura, jaká vysoká účast byla, což dokazuje, 
jací lidé tady jsou a na jaké úrovni žijeme my tady od nás z „balíkova“. Ať všichni ti 
„Pepíci“ vidí, že žijeme, pracujeme a bavíme se stejně, ne-li lépe, než oni a nejsme 
nějací primitivní lidé z beskydských česko-slovensko-polských lesů, a že právě my na 
konci světa jsme dokázali dát dohromady sbory srovnatelné s těmi jejich. 
Děkuji všem, ale hlavně mému milému sboru Slezan. Milý Slezane,děkuji také za 
spontánní přivítání při vaši akci v hotelu Beskyd. Děkuji těm, kteří si na mě občas 
vzpomenou a mají mě snad trošičku rádi. Zůstaňte takoví, jací jste. Nikdy na Vás 
nezapomenu. Vzpomínka, to je takový vzácný dar, který byl dán člověku. Je mi po Vás 
smutno, ale jsem taky tak trošku pyšná, že jsem byla vaší členkou. 



 
Zuzana Muchová 

Nahoru 

 

Den Země 2006 
 
Letos v březnu uplynulo 10 let, kdy žáci naší školy začali měřit kvalitu srážek v 
Mostech a okolí. Za tu dobu se u měření vystřídaly desítky žáků. Mnozí z nich pokračují 
v ekologických aktivitách na středních školách.  
Školu navštívila koordinátora mezinárodního projektu „Modré z nebe“ paní Jitka 
Materová z Prahy. Byli jsme oceněni ministrem životního prostředí za účast v 
ekologických aktivitách.  
Několik dat z měření: 
Nejkyselejší déšť jsme naměřili v létech 1996 – 98. Srážky měly hodnotu i pH 3. Velmi 
příznivé výsledky byly v létech 2002 – 03, pH 4,5 – 5,0. Porovnávali jsme srážky na 
Hrčavě, Šancích, dolních Mostech a v centru Mostů. Déšť na Hrčavě a Šancích byl 
méně kyselý.  
Účast žáků v projektech nabízí praktickou a smysluplnou činnost a napomáhá v 
chápání ekologických souvislostí.  
V budově školy – na chodbách i ve třídách – jsou umístěny nádoby na tříděný odpad. 
Žáci si rychle osvojili tento způsob likvidace. 8. třídy jezdí na exkurzi do třídírny 
odpadů Nehlsen v Oldřichovicích. Vidí, jak se dál využívá separovaný odpad.  
Pokud jste nevěděli, za jak dlouho se rozpadne igelitová taška, papír nebo plechovka v 
přírodě, mohli jste si to přečíst na plakátech na autobusových zastávkách. Připravili je 
pro vás žáci ekologického kroužku. V dubnu je možné vidět na chodbě školy obří 
výrobky z PET lahví. Žáci se zdokonalují a školu zpestřují výtvory rok od roku větší a 
zajímavější.  
 
Ekologický kroužek ZŠ Mosty 

Nahoru 

 

Májový běh do vrchu 2006 
 
Sportovní komise při PZŠ v Mostech u Jablunkova a SKI Mosty o.s. ve spolupráci s 
vedením chaty Zuzana pořádají pro mládež již IX. ročník“ Májového běhu do vrchu 
2006- 
Majowego Biegu Pod Górkę 2006“ 
Závod se koná v pondělí 8.5.2006 v Mostech u Jablunkova. 
Trasy pro jednotlivé věkové kategorie vedou od budovy PZKO na chatu Zuzana. 
Prezentace od 8.00 – 9.00 hodin v budově PZKO, start první kategorie v 9.30. Pro 
vítěze jsou připraveny diplomy a poháry. Mezi všemi závodníky bude losována tombola 
! 
 
Srdečně zveme všechny mladé sportovce! Zapraszamy wszystkich młodych 
zawodników ! 
 
Vladislav Martynek, ředitel závodu 

Nahoru 



 

ZAPROSZENIE 
 
Serdecznie zapraszamy w sobotę 20 maja 2006 na wycieczkę krajoznawczą tym razem 
do Koszarzysk na imprezę „Miyszani łowiec“. 
Autobus odjeŜdŜa z Szańców o godzinie 9.15, zajeŜdŜa na „Granicę“, zatrzymywać 
będzie na wszystkich mosteckich przystankach. Zgłoszenia wraz z zaliczką 100,- Kč 
przyjmuje do 15.5.2006 Karol Kufa (Francowice, tel. 558 368 071) oraz Jadwiga 
Onderek ( tel. 558 367 536). 
W programe przewidywane jest smaŜenie jajecznicy – prosimy zabrać z sobą jajka. 
zarząd MK PZKO Szańce 

Nahoru 

 


